

PORTARIA CEAD/UFPI Nº 136, DE 08 DE OUTUBRO DE 2024

Alteração da Portaria CEAD/UFPI Nº 126/2024

A Direção do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD) da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, e considerando:

- Requerimento do docente Matheus das Neves de Almeida;

RESOLVE:

Art. 1º Retificar o artigo 1º da Portaria Nº 126/2024, na forma a seguir, Onde se lê: "Curso de Especialização em Ensino de Segurança do Trabalho e Ergonomia no Ensino Médio", leia-se "Curso de Especialização em Segurança do Trabalho e Ergonomia no Ensino Médio".

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Lívia Fernanda Nery da Silva
Diretora do CEAD/UFPI